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EXERCICE N° :1 (55 points)

A/ Dans chacune des séries de phrases suivantes, mettre « vrai » ou « faux » devant
chaque proposition et corriger les phrases incorrectes :

1) Le phosphate tunisien : .5
a- a été formé dans des eaux profondes « ...... »

2) La carte topographique : (.75 pis)

a- ne renferme pas des courbes isopiézes « ...... »
b- présente des affleurements de roches « ...... »
c- présente les eaux de surface et les eaux souterraines « ....... »

3) La carte hydrologique : (1.7 pis)
a- présente des ressources minieéres « ...... »

B/ 1) On suppose que le phosphate a une origine organique. Sur quoi on s’est basé pour
proposer cette hypothese 2 (2pis)... ...
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EXERCICEN’ 2 : (75 points)

A/ Soit le document-1- représentant un extrait de carte géologique :
7) a- observer la disposition des figurés, dégager le principe qu’on I’a appliqué dans cette disposition et
CNIONICET L€ 1 (07508 «vvveeee e,

B/ La coupe géologique du document-2- montre des structures tectoniques différentes :
7) Calculer I’échelle de CEtte COUPE & (050 .. nvnrnerie et
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6) a- Nommer les fossiles 1, 2, 3 rencontrés dans les différentes couches sédimentaires : (0.75 py

Lo 2 B
b- Donner 1’age correspondant a chacune des strates contenant 1’un de ces fossiles : ©.75 p)
L 2 B

¢- On a rencontré un fossile o dans toutes les strates de cette coupe.
* Qu’appel-t-on ce fossile ? 0.25p) coovvviiiiii
* Donner un eXemple : 0.25p0 «..ooviiiiiiii i

EXERCICE N°3 : (4,0

Le document-3- présente une structure géologique d’une région donnée :
7- Déterminer la nature des différentes nappes présentées par ce document : (1.5 prs)

2-  Ou peut on rencontrer une source dans Cette r€ZION ? (0.25p1) «vvvuvenrieneintiiie ittt eeeneenns
3- a- Préciser la nature des 3 puits creuseés : (1.5 prs) Pl o
P2
P3

b- Lequel des 3 puits peut €tre & Sec ? JUSHTICT (0500 «.vonvinieniii i

4 Quelle relation peut exister entre la riviere et les nappes avoisinantes ? (0.25p1) «...o.veevivnieeinnennnnnnn.
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